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Воденицкая Оксана Викторовна,
инструктор по физической культуре
первой квалификационной категории




Новосибирск - 2020

Приоритетная образовательная  область: Физическое развитие
Участники: дети 6-7 лет, воспитатель, инструктор по ФК
Цель:  Формирование основ здорового образа жизни
Задачи:
Оздоровительные:    1. Укреплять мышцы ОДА, мышцы  дыхательной мускулатуры;
Образовательные:    1.Расширять  знаний детей о полезной и вредной пище, используя метод экспериментирования.
                                    2. Развивать у детей способности устанавливать причинно-следственные связи на основе элементарных экспериментов и делать выводы. 
                                    3. Развитие мыслительных процессов.
Воспитательные: 1. Воспитывать желание заботиться о своем здоровье.
 Материалы: халаты, фартуки –детские –по количеству детей, халат взрослый – 2 шт., наборы для экспериментов: «Тонет-не тонет» (апельсин – 2 шт., тазик -1 шт.,); «Цветное молоко» (глубокие тарелки – 9 шт., ватные палочки, пищевые жидкие красители, жидкое мыло), «Такая вредная Кока-кола» (стакан прозрачный, бутылка «Кока-Колы», яичная скорлупа); «Жирные продукты» (листы бумаги А-4 , копченая колбаса, чипсы, яблоко, майонез, хлеб);
Оборудование: физкультурное оборудование для круговой тренировки: модуль-туннель – 1 шт., доска -15 см., вертикальная стойка – 4шт., фишки -5 шт., «следики»- 8шт., набивные мячи – 4 шт..; Видеокамера, проектор, музыкальный цент, ноутбук.
Ход мероприятия:
	Части
занятия 
	Содержание
	Дозировка в минутах
	Методические указания

	I.Вводная часть

8-10 мин


































II.Основная часть

15 минут


























































III.Заключительная
часть
5 минут




	Построение, равнение, приветствие.
- Здравствуйте, ребята! У наших  друзей  Здоровячков случилась неприятность, они нуждаются в нашей помощи. Для нас Здоровячки записали  видеобращение.
- Ребята, хотели бы вы помочь?
Тогда, отравляемся на встречу к Здоровячкам и подключимся к видеоконференции

1. ходьба обычная;
1. ходьба на носках, руки в вверх;
1. ходьба  на пятках руки за спиной  в «замок»;
1. ходьба высоко поднимая колени;
1. ходьба на внешней стороне стопы;
1. бег обычный; 
Ходьба с восстановлением дыхания «Доброе утро»

- Вот мы и добрались до зала, где состоится видеоконференция (построение в шеренге)
- Здоровячки: - Здравствуйте ребята! У нас,  Здоровячков случилась беда! Злой Змей Горыныч похитил у нас  «КЛЮЧИ ЗДОРОВЬЯ». И сказал, если найдутся добрые молодцы, которые выполнят все его задания, то тогда он вернет их нам. Помогите нам пожалуйста!
-Ребята, вы готовы помочь нашим друзьям?
Дети: -Да!
- Тогда, «засучим рукава» и начнем выполнять задание Змея Горыныча. Если задание будет выполнено правильно , на экране будут появляться «КЛЮЧИ ЗДОРОВЬЯ».
1. Задание: Змей - Горыныч предлагает отгадать загадку:     
                  
                   Просыпаюсь утром рано
                   Вместе с солнышком румяным.
                   Заправляю сам кроватку,
                   Быстро делаю … (зарядку)

- Поморите, ребята мы получили первый «Ключ Здоровья». И называется он – «Утренняя гимнастика»
- Переходим к следующему заданию.
         
На этом занятии всегда мы в движении:
Победы, награды и спорт, достижения...
Мы бегаем, прыгаем, в игры играем,
Попутно здоровье свое укрепляем.
Не нужно ни таблеток, ни микстуры —
Нас вылечат занятья...   (физкультурой)

2.Задание: Покажите свои достижения в физкультуре, пройдите круговую тренировку:
1. Ходьба на носках  «змейкой» между кочками, руки за головой;
2. Ползание на животе по гимнастической скамейке;
3. Ходьба с перешагиванием через набивные мячи, руки в стороны;
4. Прыжки на двух ногах из обруча в обруч;
5.Лазание в группировке под дугой;

- Ребята все задания в круговой тренировке зашифрованы в схемы, если вы их разгадаете, (сможете понять что нужно сделать возле каждого физкультурного оборудования), вы выполните правильно задание Горыныча и получите второй «Ключ Здоровья».
Пройдите, ознакомьтесь со схемами и приступайте к выполнению задания.

3. Задание   «Продолжи предложение»
Чтоб расти и развиваться
Надо правильно…(питаться)

Эстафета « Сделай правильный выбор»

- Ребята за успешное прохождение эстафеты получаем третий «Ключ Здоровья»

4. Задание 
Эстафета «Выбери предметы гигиены» и получи четвертый «Ключ Здоровья»
 5. Задание  И снова загадка

Чтоб простуды не бояться,
Нужно с детства закаляться.
- Ребята, а что вы знаете о закаливании?
Ответы детей:  Можно закаляться, обливаясь водой, и загарая на солнышке,  ходить босичком, можно закаляться одевая облегченную одежду, можно посещать бассейн, а можно закаливаться при помощи массажа. 
- Давайте проведем самомассаж и покажем, что закаляться это несложно!
«Я в ладоши хлопаю и ногами топаю.
Руки разотру, тепло сохраню.
Ладошки, ладошки, утюжки-недотрожки, 
Вы погладьте ручки, чтоб играли лучше.
Вы погладьте ножки, чтобы бегали по дорожке.»

6.Задание  «Продолжи стихотворение»

«День прошел, и, спать – в кровать!
Завтра рано мне вставать!
Всем на свете нужен он
Пусть приходит сладкий … (сон)
- Давайте покажем как мы сладко засыпаем  и как сон восстанавливает наши силы (на ковриках)
- Ребята вы получаете шестой «Ключ Здоровья»
[bookmark: _GoBack]- И с нами на связь выходят Здоровячки:  «Дорогие ребята!.Спасибо вам большое за помощь, вы достойно справились со всеми заданиями  и «Ключи Здоровья» снова у нас!.Благодарим вас и ждем в гости!
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Слайд № 1
«Страна Здравляндия»












Включение гиперссылки (видеозапись)
«Обращение Здоровячков к детям»







2 Слайд
«Утренняя гимнастика»




Дети выполнят музыкально-ритмическую гимнастику «Делайте зарядку»

Зона умеренной мощности



Выполнение детьми круговой тренировки используя Схемы-карточки
















Под музыку дети выполняют круговую тренировку




Под музыку дети по очереди бегут в магазин, кладут в продуктовую корзину один «полезный продукт» и возвращаюся в команду, передав эстафету следующему






















Спокойная музыка для релаксации.


Видеозапись от Здоровячков







дох через нос на 1-2 и выдох через рот 1-4
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